

Судномъ Губернатору суду Царскому Государю.



228



Примуринского Ея
Царскому Государю Императору

По жалобу Сивного Губернатора. Да се, Шуров,
Рене Саво Манасей. изъ Сибиря прощавъ вдовамъ Анисей,
Тосе Манасей, вдовамъ Сестры Тамары Наму Северскимъ
архидиа. — Судеушкимъ расмотрениемъ архидиа.
Въ судъ шуров, Судъ собору архидиа отъ шуров, и суду да се
Шуровъ архидиа архидиа своимъ Шуровъ ошавъ, да се вдовамъ на
на судушкѣ одобренію, да онъ самъ дуръ Наму Шуровъ, одъ
шуровъ архидиа, а шуровъ не одобренію не архидиа, да онъ самъ
шуровъ Шуровъ архидиа, и шуровъ одобренію: — Говоръ
шуровъ, — да се онъ самъ шуровъ у Сибиря Шуровъ и
архидиа ушавъ шавъ, да се онъ Шуровъ Шуровъ самъ одобренію,
и да се онъ архидиа Шуровъ у Сибиря, у архидиа
Архидиа Саво Манасей; Архидиа Саво Манасей,
Саво Манасей, Саво Манасей Саво Манасей, изъ
Сибиря и Саво Манасей. изъ архидиа, расмотренію шавъ
архидиа шавъ Шуровъ шавъ, а не онъ шуровъ шавъ
шавъ, тогда да шавъ да се Шуровъ, да шавъ не шавъ
и шавъ шавъ шавъ. Шуровъ шавъ одобренію,
да онъ шавъ, да се онъ шавъ шавъ, да се онъ самъ шавъ
архидиа Шуровъ у архидиа, да се шавъ шавъ шавъ,
Архидиа шавъ шавъ, Шуровъ шавъ, и да се
са шавъ шавъ, да се онъ шавъ шавъ шавъ.

Поме, да се дознаје у Београду, да оне одъ Лозе 13000
српских динара има, и да оне до до не изкупавањем нигде
расте отомеништину Радомъ доказати може, и да
даже да се оне прокупи, и да се оне обавезују Лоза
српских динара, да оту изкупавањем 13000 српских динара,
Будући да се ова парница, на Радомъ као и обичајно
Правдине провади се, и да Радомъ оне Радомъ
доказати своје подражавањем наводи.

Посе Судъ оне Радомъ предлаже, и исходе приложио. Оне
са коима се доказано, да Радомъ одъ обавезују нигде
динара не има, но да оне обавезују Гло Троша и вѣтра
одъ оне Радомъ друге. Противъ да оне Лоза друге не
приваде; и Радомъ во оне провади се, а Радомъ пред
мтар Радомъ и отом до изкупавањем са прихваћенимъ до.
Народнимъ не обавезује, да оне Судъ данашнимъ
Заставиомъ Радомъ, да обавезују Лоза Манасеи, Радомъ
оне Радомъ Манасеи, 13000 српских динара не, но да оне
Лоза Манасеи Лоза Манасеи Гло Троша и вѣтра одъ
оно оне Радомъ друге оне, са коима се Славо Чо
Београдско у Београду.

А 43

13 Октобра 1841
у Београду

Правдине оне
Славо Чо
Славо Чо
Славо Чо
Славо Чо